

## CERTIFICATO



per il sistema di gestione secondo EN ISO 14001:2015, ISO 45001:2018

La comprova dell'applicazione conforme ai criteri normativi è stata conseguita e viene attestata secondo la procedura TÜV AUSTRIA per

GALEOT GALEOTTI Ferro Metalli s.r.l.

Sede legale e operativa: Loc. Pieve a Quarto 23/B **Frazione Olmo** IT-52100 Arezzo (AR)

Campo di applicazione

Raccolta, trasporto, stoccaggio e trattamento di rifiuti pericolosi e non. Intermediazione e commercio di rifiuti destinati allo smaltimento ed al recupero.

Categorie 1-F, 4-E, 5-F, 8-F

N° registrazione certificato:

20104141365408

20116203007564

Valido fino al 2026-06-29

Prima certificazione: 2014-06-30

Organismo di Certificazione del TÜV AUSTRIA GMBH

Vienna, 2023-06-29

Questa certificazione è stata eseguita secondo la procedura TÜV AUSTRIA per verifiche e certificazioni e viene periodicamente sorvegliata.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien

www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV